
Владета Јанковић: Србија лишена поштених избора не може бити срећна и поштована земља. Поштених избора нема и не може бити докле год има притисака, поткупљивања и насиља, докле год воља и хир једног човека буду изнад Устава Србије
понедељак, 01 август 2022 12:17

 Најстарији народни посланик у новом сазиву Скупштине Србије Владета Јанковић, који
уједно и председава конститутивном седницом до избора председника парламента, пре
него што је прогласио паузу обратио се народним посланицима и изјавио да би се у било
којој земљи где десет година нема поштених избора у питање довео легитимитет не
само само законодавне, већ и осталих грана власти.

  

„Ми смо доспели у облик једнопартијског система у којој једна политичка странка са
својим неприкосновеним лидером који велике делове друштва свесно и намерно држи у
незнању и ускраћује им слободу“, рекао је Јанковић.

  

Он је навео да ће Скупштина добијено поверење оправдати, само ако „срце ове државе
буде стварно куцало овде под скупштинском куполом, а не с друге стране парка“.

  

"Србија лишена поштених избора не може бити срећна и поштована земља.
Поштених избора неће и не може бити докле год сваки и најудаљенији грађанин
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Србије не буде могао да на Дневнику РТС-а сваки дан види шта говори и чини
власт, али и они који нису на власти. Поштених избора нема и не може бити докле
год има притисака, поткупљивања и насиља, докле год се национални медијски
простор не учини доступним свима, докле год изборне комисије буду чекале да
уместо њих одлуче владајући политичари, докле год воља и хир једног човека буду
изнад Устава Србије", рекао је Јанковић.

  

DVA MINUTA ISTINE: Profesor probio medijsku blokadu i održao lekciju pic.twitter.com/UwqIQ
IDsex

— Kosta Konstantinović (@KostaKonstan) August 1, 2022    

Јанковић је током говора више пута прекидан громогласним аплаузом дела опозиционих
посланика, а током преноса су се чула и негодовања и добацивања, претпостављамо
посланика владајуће већине.

  

(Нова.рс)
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